
Referat af Boligafdeling 3’s ordinære afdelingsmøde 

den 5. september 2018 

1. Valg af dirigent 

Annalise Lyngkilde blev valgt. 

 

2. Valg af stemmeudvalg 

Christina Dyhr Hummelsberger og Karsten Bjerre Gjerlevsen blev valgt. 

 

3. Valg af referent 

Anne Mittet blev valgt. 

4. Aflæggelse af afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år 
Formanden, Nichlas Dyhr Hummelsberger, fortalte om bestyrelsens arbejde i det 
forgangne år: 

o Vi har fået fældet en masse træer og buske, hvilket har givet mere luft samt lidt 
mere kontrol over naturen. 

o Vi har diskuteret planer og muligheder for den store legeplads. Christina kommer 
ind på det lidt senere 

o Vi har konstateret, at kommunen har fået gjort noget ved stierne i ”sumpen” 
o I juni var vi på den årlige inspektørrundgang, hvor vi fik snakket om 

vedligeholdelsesforslag – bl.a. om vejen bag blokkene. Måske den kan ensrettes, 
som den har været før, da den jo er meget smal. 

o Vi har holdt sommerfest sammen med Afdeling 10 og 12. Det var rigtig ærgerligt, at 
så få fra vores afdeling (kun 3 ud af 25) deltog, for det var rigtig hyggeligt. Vi kunne 
godt tænke os at gentage succesen til næste år – forhåbentlig med flere deltagere. 

o Låneværelset har været godt udlejet. Vi tager gerne imod forslag til forbedringer. 
 

5. Fremlæggelse af afdelingens årsregnskab for 2017 til orientering. 

Jette Pørksen Kristensen fra Søbo fremlagde årsregnskabet.  

 

6. Godkendelse af afdelingsbestyrelsens forslag til de overordnede rammer for iværksættelse 

af arbejder og aktiviteter i afdelingen 

Vi godkendte udskiftning af Velux-vinduer (2019) 

Da vi er usikre på, præcis hvor meget det kommer til at koste med nedgravning af 

affaldssorteringsanlæg, blev der fremsat et ændringsforslag, således at arbejdet først skal 

foregå i 2020. Som udgangspunkt beholder vi 3 opsamlingsstationer.  

 

7. Behandling af indkomne forslag: 

a. Renovering og ombygning af legepladsen. Køb af legetårn, karrusel og nyt faldunderlag 

Dette punkt blev godkendt – derfor udgår pkt. b. 

b. Renovering og ombygning af legepladsen. Udskiftning af vippe, dæk på gynger m.v. - 

udgået 

 



c. Ombygning af gårdmandskontor. Ny udgang med trappe på bagsiden af blokken 

Forslaget blev frafaldet. Vi arbejder i stedet på at få tilladelse til at etablere en 

indkørsel og 2 parkeringspladser foran gårdmandskontoret. 

 

8. Fremlæggelse af afdelingens budget for 2019 til godkendelse 

Budgettet blev godkendt. 

 

9. Valg til afdelingsbestyrelsen: 

Bestyrelsesmedlem Anne Mittet, Friheds Allé 13, 1. tv., er på valg – GENVALGT 

Bestyrelsesmedlem Christina Dyhr Hummelsberger, Friheds Allé 45, er på valg – GENVALGT 

Valg af suppleanter: Gurli Heinrich, Friheds Allé 31, st.tv., er på valg – GENVALGT 

 

10. Valg af 3 medlemmer til Søbos repræsentantskab og repræsentantskabet for Søbos 

Antenneforening, DOA.  

Nichlas Dyhr Hummelsberger, Anne Mittet og Christina Dyhr Hummelsberger blev genvalgt 

 

11. Valg af medlemmer til miljøudvalg 

På valg er: Bente Petersen og Carl Chr. Bang - GENVALGT 

 

12. Valg af medlemmer til legepladsudvalg 

Christina Dyhr Hummelsberger og Nichlas Dyhr Hummelsberger er på valg – GENVALGT 

 

13. Eventuelt 

 

 

 

Dirigent: ____________________________________ 


